



Sprijinirea gospodariilor agricole colective — o sarcină de frunte a organelor puterii de Stat

de MIRCEA GOGIOIU

director al Direcției Gospodăriilor Agricole Colective din Ministerul Agriculturii

Pe taralele întinse ale gospodăriilor agricole colective se strânge prima recoltă. Recoltă bogată, care umple de bucurie inimile membrilor gospodăriei...

Bihor s'a dat sprijin multilateral gospodăriilor colective pentru întărirea lor organizatorică, economică și politică...

În unele județe. În unele părți nu s'au putut cumpăra vitele de rasă necesare, păsări, stupei etc.

Până acum s'au constituit în Republica noastră Populările peste șase sute gospodării agricole colective; în sute de sate țărani muncitori au cerut Partidului și Guvernului să le aprobe constituirea de gospodării colective...

Însă sunt și județe, ca de exemplu, Vlasca, Dorohoi, Mehedinți, Romanși, Dâmbovița, unde organele puterii de Stat nu au dat importanța cuvenită muncii de îndrumare...

În ce privește valorificarea produselor gospodăriilor agricole colective, sefiile economice ale Comitetelor Provizorii și Uniunile Cooperativelor de Consum județene din multe județe au încheiat contracte avantajoase cu gospodăriile colective...

Conducerea și membrii gospodăriilor colective au nevoie de îndrumare și ajutor ca să poată să își îndeplinească numeroasele lor sarcini: să organizeze cât mai bine munca pentru a fi plină țărani muncitori neorganizați...

În momentul de față, membrii gospodăriilor colective luptă pentru strângerea recoltelor, pentru treier și desmișcări. Ei trebuie să strângă recolta repede și fără pierderi...

Joi după amiază a avut loc o ședință a Comitetului de Luptă pentru pace al Capitalei, cu președinții și secretarii Comitetelor de luptă pentru pace din sectoare.

Unii tehnicieni, ingineri, medici veterinari de la secțiile agricole ale Comitetelor Provizorii, cum sunt de pildă inginerul cadastral Zorila de la Vlasca...

La gospodăria colectivă din Galicea Mare-Dolj, secția agricolă recomandă să se favorizeze grâul când are de-a face cu secțiile colective...

Cu acest prilej, tov. Izu Feldman, secretar al Comitetului de luptă pentru pace al Capitalei, a expus planul de acțiune al Comitetului în întâmpinarea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace din R.P.R., arătând sarcinile

Sunt exemple numeroase unde Comitetele Provizorii, S.M.T.-urile și gospodăriile agricole de Stat, întreprinderile care patronază, îndrumă și ajută gospodăriile colective...

În ceea ce privește problema recoltării, în unele județe se dobandească recolte care intră de două ori pe ale țărani individuali. În județul

Orchestra populară a Comitetului de Radio: 14.15; Emisiune pentru sâmb: 21.15; Ansamblul de cântec al Comitetului de Radio: Cântec sovietic și românesc în cadrul Concertului de Estradă: 21.00; Concertul de Estradă: 21.00; Concertul de muzică populară românească: 21.00; Simfonia III-a de Alfred Mendelssohn. 20.00-21.00: Postul pe 32,4 m. Postul pe Unda Secură pe 25 m. și Radio România Liberă pe 48,3 m. și Radio Timișoara pe 540 m. lungime de undă; Emisiune în limba sârbă. RADIO TIMIȘOARA pe 540 m. lungime de undă; 19.00-21.00: Emisiune pentru naționalitățile conlocuitoare din R.P.R.

În cinstea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace Societatea pentru Răspândirea Științei și Culturii organizează un ciclu de conferințe publice

În cinstea Congresului Comitetelor de luptă pentru pace din R.P.R., care va avea loc în zilele de 9-12 Septembrie, Societatea pentru Răspândirea Științei și Culturii va organiza în cursul lunii August un ciclu de conferințe închinate luptei popoarelor pentru apărarea păcii...

Societatea pentru Răspândirea Științei și Culturii anunță în cadrul ciclului de conferințe „Lupta pentru pace”, conferința tovarășului C. Murgeseu, care va vorbi despre „Lupă poporului corean pentru libertate și independența națională”...

Ședința de lucru a Comitetului de luptă pentru pace al Capitalei

RADIO — Duminică 30 Iulie 1950

Orele emisiunilor în limba română ale postului de radio Moscova pentru sezonul de vară al anului 1950

Cinci mii de tractoare

Eră o zi geroasă de Decembrie, când la Brasov, pe porțile uzinei care fabrica pe vremuri avioane, a lesit, în uralele și cântecele muncitorilor, primul tractor românesc.

„Nu vte izbunî nici în rîpubl capului! — uralu ei în cor, vîndîndu-și disemul și aplicîndîm clasei muncîtoare. Nu'vem nevoe de tractoare românești!”

„În trecut, tractoarele aduse de peste hotare ne costau argreu. Dar azi, cu ajutorul marilor Uniunii Sovietice, construirea tractoarelor în țara noastră, muncitorii au redus prețul de cost al tractorului...

„Tractoare, cât mai multe, tractoare!”

„Tractoare, cât mai multe, tractoare!”

„Tractoare, cât mai multe, tractoare!”

Despre „Echilibrul firesc” sau despre „Teoriile specializatorilor”

Despre „Echilibrul firesc” sau despre „Teoriile specializatorilor”

Despre „Echilibrul firesc” sau despre „Teoriile specializatorilor”

Recenzie

Recenzie

Recenzie

La 28 Iulie 1950 a apărut la București Nr. 30 (90) al ziarului „Pentru pace trainică, pentru democrație populară”...

Planul de șase ani este un plan de ofensivă generală a socialismului asupra elementelor capitaliste della orașe și sate...

„Născocirile Hitler — se spune în articol — au fost retuate de corul preșilor al presei imperialiste, care de două săptămâni încheie serveste citorilor săi povești despre „pregătirile agresive ale țării de democrație populară”...







